
Ako ste pri razgledu Hiše dobili nove ideje ili imate svoje 
prijedloge i komentare, molimo da ih upišete u knjigu 
dojmova, ili nam ih pošaljete elektronskom poštom na 
adresu: 

info@he.si
Potražite nas i na mrežnoj stranici:

www.he.si
Kao i svaka kuća, i Hiša eksperimentov ima vrata. Ona 
se otvaraju subotom  i nedjeljom od 11.00 do 19.00 sati. 
Grupne posjete organiziramo preko tjedna. Termin treba 
unaprijed dogovoriti na telefon:

+386 1 3006888
Ako ste pješak i nalazite se na Zmajskome 
mostu, prijeđite na lijevu obalu Ljubljanice. 
Prijeđite prvu ulicu, a zatim skrenite desno po 
Trubarjevoj ulici. Pogledajte lijevo. Ubrzo ćete 
nas ugledati – druga zgrada lijevo.

Autobusom: Autobus broj 13 će vas odvesti do stanice 
Zmajski most. Autobusi broj 2 i 20 će vas odvesti do 
stanice Krekov trg. Tada ste udaljeni dvije minute do 

Zmajskoga mosta. Autobus broj 5 će vas 
odvesti do stanice Ilirska. Tada ste nekoliko 
koraka od Trubarjeve ulice u smjeru 
Zmajskoga mosta.
Vlakom: Hiša eksperimentov nema svoju 
željezničku stanicu. Siđite na  ljubljanskoj 
željezničkoj stanici i uputite se pješke 
ravno  Resljevom cestom do raskršća s 
Trubarjevom ulicom (10 minuta).  Možete 
se odvesti i naokolo autobusom broj 2.  
Rolama: Do Tromostovlja dođite kako znate 
i umijete. Zatim se uputite ili kroz tržnicu 
ili mimo Centralne ljekarne do Zmajskoga 
mosta, oprezno kroz Resljevu cestu i još tri 
zamaha pa ste stigli. U Hiši izujte role da 
nekome ne prodjete po prstima.
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Hiša eksperimentov  
prvi slovenski centar znanosti 

Trubarjeva 39, Ljubljana,  
Tel. +386 1 3006 888

Izradu prospekta omogućili su:



Pročitao sam i  zaboravio.
Vidio sam i zapamtio.

Učinio sam i znam!

www.he.si

Što je Hiša eksperimentov?
Jeste li ležali na fakirskom ležaju, jeste li  
stvarali svoj vlastiti krajolik i prepustili je 
prirodi da pred vašim očima ostvari svoju 
namjenu? Kad ste posljednji put osjetili 
ravnotežu, obukli se u mjehur od sapunice, 

lebdjeli u zraku i gledali tekućinu koja pleše? Gdje 
možete čuti svoj odjek, umnožiti se u zrcalima, vidjeti 
vozila koja se na kosini kotrljaju uzbrdo i svjetleće ribe 
koje plivaju u tamnome moru? Jeste li saznali kolika vam 
je frekvencija, jeste li šaptali na daljinu i promatrali svijet 
drukčijim očima? Te i mnoge druge zanimljivosti možete 
sami doživjeti u Hiši eksperimentov.

Jesmo li prestari za posjet Hiši?
Čitate li časopise? Pročitate li kadkad neku 
knjigu?  Gledate li televiziju? Zašto?  Zato 
jer ste radoznali. A ako ste radoznali,  onda 
je Hiša eskperimentov pravo mjesto za vas. 
Svi su pokusi priređeni tako  zadovolje vašu 

znatiželju. Ne samo to, doći ćete i više puta i svaki put 
ćete doživjeti nešto novo. Pokusi Hiše eksperimentov su  
sigurni i uvjerljivi. Trudimo se da vas iznenade i pobude 
vašu domišljatost. Oni su poput nekih čarolija koje u Hiši 
eksperimentov prikazujemo i opušteno vas vodimo u 
svijet znanosti. 

Kako izgleda posjet Hiši 
eksperimentov?
Sigurno ste već bili u nekom muzeju. Zamislite 
da ste u muzeju u kojem je svaki izložak 
tu da ga samostalno proučite. No, tu je i 
najvažnija razlika od običnog muzeja. Izlošci 

postaju pravi izlošci samo ako ih proučite vlastitim 
rukama. Pomičući, mijenjanjući, povezujući i igrajući se  
upoznajete nove i nove sadržaje.

Treba li vodič za razgled Hiše?
Posjet Hiši eksperimentov vodite vi sami. 
Sami se odlučujete što ćete napraviti prije, 
što kasnije, što jednom, a što više puta.  Kraj 
svakoga pokusa su pažljivo priređene upute  
koje  znanstvenim jezikom objašnjavaju 

pojavu. Ne trebate ih čitati da biste izveli pokus  i 
napredujete svojim tempom. Možete i najprije 
eksperimentirati, a kasnije čitati. Ako vam neka pojava 
nije jasna upitajte demonstratore (u žutim majicama sa 
znakom Hiše). Rado će vam pomoći.

Što još možemo doživjeti u Hiši?
Prva stvar s kojom se susrećete u Hiši svakako 
su pokusi. Iako smo vam pripremili još štošta. 
To zovemo »dogodivščine« – događanja To 
su kratke predstave u kojima glavu ulogu 
igra znanost. Evo nekih naslova događaja: 

Jajologija, Zvukologija, Plinologija, Svjetlologija, 
Bojologija, Svi jednaki-svi različiti, Pušač, Težištologija, 
Tlakologija, Mjehurićologija,  Zapamtologija…
U Jajologiji možete saznati koliko su tvrdi ovoji jajeta, 
kako jaje može ući u staklenu bocu..
U Zvukologiji ćete u nekoliko minuta napraviti svoju 
obou i iskusiti nevjerojatne pokuse koje čujemo (ili 
slušamo)…
Plinologija vas vodi u svijet plinova i svijet Paško Patak 
(tako, naime, govorimo ako udahnemo helij)…
Mirisologija se igra s vašim nosom,
Svjetlologija će vas voditi iz kolijevke čovječanstva preko 
lasera do Kopačkog rita…

Je li Hiša eksperimentov znanost, 
umjetnost ili zabava?
Hiša je znanost prikazana na zabavan način 
tako da pokusi predstavljaju umjetnine. U 
Hiši nastojimo pokazati da između znanosti 
i umjetnosti postoji tanana granica i to je 

prostor u kojem živi i djeluje Hiša.
Uputstva za pokuse su duhovito ilustrirana.
Stalnim se postavom ilustracija s temom znanosti u Hiši 
se predstavlja slovenski karikaturist Božo Kos.

Gdje ste, kada vas možemo posjetiti?
Previše je  bilo pitanja za danas. O radnom 
vremenu i tome gdje se nalazimo naći 
ćete informacije na drugoj stranici ovoga 
prospekta. Štoviše, pozivamo vas da na drugoj 
stranici pogledate i još neke fotografije iz 
Hiše. Dođite nam što prije. Poznata vam je ona 
poslovica:

Je li to sve što se događa u Hiši?
Naravno da nije. Samo je ovaj prospekt  
prekratak da vas opširnije informira  o svim 
trenutačnim postavama,  radionicama, 
seminarima, rođendanskim proslavama i 
sličnome. Zato  vam predlažemo da više 
saznate na mrežnim stranicama:

Jajologija

Mjehurićologija

Malovelikologija


